

PROCES – VERBAL

încheiat azi, 12 august 2022, în ședința extraordinară „de îndată” a Consiliului Local al Municipiului Lugoj

Ședința a fost convocată prin Dispoziția Primarului interimar nr. 865 din 10.08.2022, prin care a fost adusă la cunoștință ordinea de zi (Dispoziția se află la dosar).

Sunt prezenți: domnul Primar interimar, Blidariu Bogdan-Ștefan, domnul Viceprimar interimar, Serendan Adrian-Doru, domnul Director al Direcției administrație publică locală, Banda Romulus-Alexandru.

Sunt prezenți în sala de ședință următorii consilieri locali: domnul Crăciunescu Iosif, domnul Câmpean Ioan, domnul Jivulescu Sorin-Ciprian și doamna Mîrșevină Nicoleta.

Sunt conectați online la ședință următorii consilieri locali: domnul Agache Mihai, domnul Galescu Cristian-Pavel, domnul Dumitriu Ionuț-Ștefan, doamna Țepeș-Paleu Daniela și domnul Vari Lajos-Ernestin.

Președinte de ședință este domnul Serendan Adrian-Doru, așa cum a fost stabilit prin Hotărârea Consiliului Local nr. 171 din 28.04.2022.

Dl Serendan - declar deschisă ședința extraordinară „de îndată” a Consiliului Local al Municipiului Lugoj, convocată prin Dispoziția Primarului interimar nr. 865 din 10.08.2022.

Pe ordinea de zi avem un proiect de hotărâre și bineînțeles că este un proiect pe care l-ați studiat, ați dat și avize. Fac prezentarea lui:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea numărului de ghiozdane echipate și rechizitele ce vor fi achiziționate pentru anul școlar 2022-2023 în cadrul programului „Primul meu ghiozdan”.

Inițiator: Primarul interimar al Municipiului Lugoj.

Supun la vot ordinea de zi a ședinței. Cine este „pentru”?

Se aprobă în unanimitate, cu 11 voturi.

Dl Blidariu - să spuneți și cine lipsește, deși colegii au consemnat. Sau să spuneți cine este prezent.

Dl Serendan - prezenți, în afară de subsemnatul, sunt domnul Ernestin Vari, doamna Dana Țepeș, domnul Cristian Galescu, domnul Mihai Agache, domnul Iosif Crăciunescu, domnul Sorin Jivulescu, domnul Ionuț Dumitriu, doamna Nicoleta Mîrșevină și domnul Câmpean Ioan. Vă mulțumesc. Comisiile?

Comisiile au avizat favorabil.

Dl Serendan - discuții, dacă sunt. Dacă nu sunt, supun la vot proiectul. Cine este „pentru”? „Împotrivă”? „Abțineri”?

Se aprobă în unanimitate, cu 11 voturi.

Se adoptă Hotărârea Consiliului Local nr. 314 din 12.08.2022.

Dl Serendan - vă mulțumesc frumos. O zi bună! Toate cele bune și vă mulțumesc pentru participare! Declar închisă ședința.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
Serendan Adrian-Doru

SECRETAR GENERAL AL MUNICIPIULUI
Ciucu Dan